
Relatório Autoavaliação
Docentes 2023-2024

PPGTA



Produção Intelectual, Técnica e Orientação1.

100% dos docentes
concordam totalmente ou
parcialmente que seus
projetos de pesquisa e sua
produção intelectual (Artigos
científicos e Produtos
Técnicos e Tecnológicos) são
aderentes à proposta do
curso (produções relativas ao
PPGTA)



100% dos docentes
concordam totalmente ou
parcialmente que os projetos
de pesquisa e produção
intelectual e técnica
desenvolvidos por eles têm
aderência à área de Ciências
Ambientais da CAPES.

Produção Intelectual, Técnica e Orientação1.



Produção Intelectual, Técnica e Orientação1.

83,3% dos docentes
concordam totalmente que
na orientação, buscam
alternativas para suprir as
necessidades quanto: ao
processo de pesquisa,
desenvolvimento do produto,
considerando a aderência às
linhas de pesquisa,
macroprojetos e a área de
Ciências Ambientais,
enquanto 16,7% não
concordam nem discordam.



Produção Intelectual, Técnica e Orientação1.

50% dos docentes
concordam totalmente ou
parcialmente que a produção
científica, tecnológica,
educacional tem contribuído
para o impacto positivo da
atuação do Programa nos
contextos local, regional e
nacional, enquanto 33,3%
discordam parcialmente e
16,7% não concordam nem
discordam.



Produção Intelectual, Técnica e Orientação1.

100% dos docentes
concordam totalmente ou
parcialmente que como
docentes, estão envolvidos
com, no mínimo, um
componente curricular e uma
orientação discente/ano.



2. Coordenação, Colegiado e Secretaria

83,3% dos docentes
concordam parcialmente ou
totalmente que as ações e
atividades do PPGTA são
planejadas e organizadas de
forma a qualificar os fluxos e
processos administrativos e
acadêmicos, enquanto 16,7%
discordam parcialmente.



2. Coordenação, Colegiado e Secretaria

100% dos docentes
concordam totalmente ou
parcialmente que são
divulgadas com
transparência as normativas,
eventos e as atividades no
site local do Programa e
redes sociais.



3. Infraestrutura

66,7% dos docentes
concordam totalmente  que
há infraestrutura para
atividades
administrativas/Sala da
Coordenação, enquanto
16,7% discordam
parcialmente e 16,7% não
concordam e nem
discordam.



3. Infraestrutura

66,7% dos docentes
concordam totalmente que
há infraestrutura para as
atividades
administrativas/Secretaria da
Pós-graduação, enquanto
16,7% discordam
parcialmente e 16,7% não
concordam e nem
discordam.



3. Infraestrutura

100% dos docentes
concordam parcialmente
que há infraestrutura para as
atividades
administrativas/sala para
ensino, pesquisa e demais
atividades pertinentes é
adequada.



3. Infraestrutura

83,4% dos docentes
concordam parcialmente ou
totalmente que há
infraestrutura disponível para
orientação individual aos
discentes, enquanto 16,7%
discordam parcialmente.



3. Infraestrutura

66,7% dos docentes
concordam parcialmente
que há espaço de estudo
para discentes, com
infraestrutura, mobiliário e
computadores com acesso à
internet; 16,7% discordam
parcialmente e 16,7% não
concordam nem discordam.



3. Infraestrutura

83,3% dos docentes
concordam parcialmente ou
totalmente que a Biblioteca
conta com acesso a
bibliografia básica do
Programa, enquanto 16,7%
não concordam nem
discordam.



3. Infraestrutura 100% dos discentes
concordam totalmente ou
parcialmente que O site do
PPGTA é atualizado
constantemente contendo
informações referentes à:
gestão da coordenação;
Colegiado e comissões; horário
das disciplinas; calendário
acadêmico; formulários; corpo
docente; corpo discente /
egresso; resoluções e
regimentos locais do programa;
dissertações e produtos
educacionais; financiamentos;
eventos / atividades de
extensão; grupos de pesquisa;
notícias e avisos. 



Espaço aberto para críticas, sugestões e/ou comentários.



Ações para 2024/2025

PONTOS A SEREM CONSIDERADOS
xx


